
Назва дисципліни 1-291-10 Програми соціального захисту українських 
іммігрантів у країнах світу 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої 

програми) 

 

Для усіх галузей знань 

Кафедра СМВ 

П.І.Б. НПП (за можливості)  Щербак Віктор Михайлович 

РівеньВО  Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

Курс на якому буде викладатись  

Мова викладання українська/англійська 

Вимоги до початку вивчення 
дисципліни 

немає 

Що буде вивчатися Теоретичні і практичні підходи з реалізації програм 

соціального захисту українських іммігрантів у країнах 

світу.  Сутність системи соціального захисту як інституції, 

її організаційна структура в різних країнах світу Моделі 

соціальної політики в різних країнах світу, які різняться за 

економічним, політичним, географічним, демографічним, 

культурним становищем і спадком.  Основні урядові та 

неурядові структури в країнах світу, що причетні до 

реалізації програм соціального захисту іммігрантів. 

Системи соціального забезпечення у різних країнах світу. 

Системи соціального обслуговування та житлової 

політики в країнах світу. 

Чому це цікаво/треба вивчати Сучасному світу притаманні низка соціальних проблем, 

зокрема і проблема іммігрантів з України. Вони стали 

жертвами широкомасштабної військової агресії і 

потребують  спеціального соціального захисту. Більшість 

країн створили з цією метою окремі програми соціального 

забезпечення і соціальної підтримки іммігрантів з 

України. Ознайомлення з їх особливостями дозволить 

розширити свій світогляд та поповнить професійні знання.  

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Орієнтуватися в системі соціальних послуг та соціальних 

стандартів, які надаються українським іммігрантам в різних 

країнах світу. Засвоїти навички пошуку інформації, що 

стосується діючих соціальних програм чи проєктів 

соціальної сфери окремої держави, давати об'єктивну 

характеристику соціальним проблемам;  пропонувати 

шляхи  вирішення соціальних проблем через використання  

програм соціального захисту, соціального страхування, 

соціального нормування, соціальної допомоги  за кордоном. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Вивчення дисципліни спрямоване на формування умінь та 

навичок з практичного користування програмами 

соціального захисту іммігрантів в країнах Європейського 

Союзу, країнах Північної та Південної Америки, Африки, 

Азії. 

Інформаційне забезпечення НМК дисципліни 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, 
лабораторні заняття тощо) 

 

Лекції, семінарські/практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість 
здобувачів 

100 

Мінімальна кількість здобувачів Не встановлено 

 


